

《欢乐中国人》带动中国故事热

在第二季《欢乐中国人》最新播出的一期节目中,“中国故事讲述人”李晨分享了暖心“金刚爸比”为女儿筑梦的故事。这位“金刚爸比”名叫孙世前,是中央美院的80后客座教师,也是国内第一代做机器人装置艺术的人。3年前,他承诺女儿淇淇,要做个比变形金刚还厉害的“机甲大圣”作为生日礼物送给她,可期待往往伴随着失望……近日,李晨接受了记者采访,谈到参与节目的感受。

作为“中国故事讲述人”,李晨最大的感触是:



“真实的力量是永远不可能被磨灭的,所以我深受感动,甚至我在想,以后能不能用一些文艺作品去把这些故事表达出来。”他还提到了后续要

播出的飞行员李浩的故事:“吴秀波在《空天猎》里饰演的陆国强,他的原型就是我们在部队采访时发现的李浩。”

去年,李晨除了录制

《奔跑吧》,还执导并主演了电影《空天猎》。他说:“去年的《空天猎》,我所有事情都亲力亲为,过程确实比较辛苦。所以,这段时间的工作我没有接得太紧,希望自己稍微慢下来一些,一是给自己更多时间去思考,二是有更多时间去准备和选择。”

【链接】荧屏讲述中国故事

《中国故事大会》第二季:最新一期节目中,主持人朱军分享了与儿子之间的相处之道,复旦大学中

国研究院院长张维为追忆了1977年高考往事,“金句女王”马薇薇讲述了支教故事。有观众留言:“若给普通人一束追光,会发现,他们把平凡生活过成了新时期的诗与乐章。”

除了《欢乐中国人》,最近还有几档讲述“中国故事”的节目颇受关注。这些节目,有些是邀请故事主人公或者相关人物到现场亲身解读,有些是邀请明星表演,而每个“故事”都给人以启发。

《经典咏流传》:每首诗歌背后都是一段经典故事。在最近一期节目中,京

剧名家王珮瑜和人气极高的虚拟歌手“洛天依”演绎了苏轼的《水调歌头·明月几时有》,这种搭配实现了古人情怀与当代节奏的衔接,值得玩味。

《信中国》:央视最近推出的一档新节目,由朱军担任导演兼主持人,黄渤、杨洋、张艺兴、吴京等60多位文艺工作者担当“信使”。节目从2000多封历史书信中发现50多个不为人知的故事,通过多元手段与写信人和收信人进行灵魂对话,从而展现时代和历史的风貌。

(据《羊城晚报》)

《好久不见》杨子姗演绎“北漂小强”成长史



新报讯 提起杨子姗,大多数人会想起电影《致我们终将逝去的青春》(以下简称《致青春》)里敢爱敢恨、霸道可爱的郑微,《重返20岁》里大展歌喉的“少女奶奶”孟丽君,电视剧《红蔷薇》里外表柔弱内心坚定的谍报精英夏雨竹。

此次,杨子姗在北京卫视热播的都市情感剧《好久不见》中饰演女主角花朵朵。剧中的她,是一个豪爽利落、执着乐观的山东姑娘,面对生活中的艰难困苦,永远都是嘻嘻

哈哈“打不死的小强”。从一个不谙世事的毕业生,到最后蜕变成职场精英。花朵朵的成长,是全剧最重要的情节线。谈及人物在这十年中的蜕变,杨子姗认真解释道,除了造型上有很明显的区分,眼神也会有很大的变化:“前期的花朵朵刚出校园,比较青涩,看什么都很新鲜,偶尔还带着一点迷茫。等到后面找到自己方向,她的目光就比较坚定了,再有就是一些动作和体态,慢慢地变得稳重一些。”

从电影《致青春》到《重返20岁》再到《记忆大师》《南极之恋》等,活跃于大银幕的杨子姗已鲜少出现在电视荧屏,谈及接演《好久不见》的原因,她直言“有好的剧本和好的团队,我没有什么理由拒绝”。这是她和金晔导演的第一次合作,她谦虚地表示:“能被导演选中的话最主要还是和角色契合吧,因为作品就像是导演的孩子,他肯定也会挑最合适的演员。能跟优秀的导演合作是我的荣幸。” (张正)

印度电影《起跑线》关注孩子上学难问题

《新快报》消息 由萨基特·乔杜里执导,伊尔凡·可汗、萨巴·卡玛尔等主演的印度电影《起跑线》今日全国上映。

在终极预告中,印度母亲米塔认为除了上最好的学校,没有别的办法保障孩子的未来,所以一定要让女儿皮娅进入教育设施齐全、排名靠前的私立学校。老公拉吉为了达成妻子的愿望,先后买了学区房、聘请作家捉刀代写申请书,心费尽,却依旧落榜。最后在顾问的鼓动下,拉吉一家铤而走险搬进贫民窟假扮穷人,只为拿到贫困家庭的人学名

额。

终极海报展示了这个家庭的两种不同状态,对比鲜明。无论是在富豪云集的学区房,还是在贫民窟,拉吉一家都因不适应环境状况百出,令人啼笑皆非。父亲拉吉一直认为好的教育并非流于“会说英语”这种表面功夫,但在巨大择校压力下,不得不做出违背原则的事情。

电影《起跑线》采取喜剧的方式,描绘承受择校焦虑的学龄儿童家庭的生活百态,以教育折射人生态度,引导观众反观现实,为人生焦虑提供应对参考。影片在印度上映时引



发观影热潮和社会讨论,最终在印度电影观众奖中脱颖而出,力挫同期在印上映的《神秘巨星》获最佳影片和最佳男主角两项重量级大奖。

(梁晓雯)

根据真实故事改编 《战犬瑞克斯》定档

央视消息 日前,由凯特·玛拉、汤姆·费尔顿主演的美国电影《战犬瑞克斯》发布了定档海报,宣布将于5月11日登陆全国各大院线。该片根据美国女兵梅根·利维与军犬瑞克斯在军旅生涯前后互相救赎的真实故事改编,电影在国外上映后获得无数观众点赞。

《战犬瑞克斯》真实还原了在伊拉克战争的大背景下,海军陆战队下士梅根·利维与军犬瑞克斯搭档共赴前线,在经历生死与相互救赎后,一人一犬建立深厚情感的故事。影片不仅呈现了主人公梅根·利维与瑞克斯在战地的所见所闻,将两者之

间相处的点点滴滴展示出来,更刻画出人们鲜少了解的军犬生活,同时深化展现了军犬瑞克斯从身心两方面救赎女主的过程,这些都牵动了无数观众的心,得到美国观众的强烈反响。有众多观众对影片做出超高评价,表示“这是一部少有的战争题材影片,它展现了亚文化层面的很多元素,并呈现了世界军事格局,仅从这一点来说,就应收获掌声。”

近几年,有狗类元素的经典电影层出不穷,从《一条狗的使命》到《湄公河行动》的“哮天”都赚足观众关注,击中人与狗狗相处的至善情感。而《战犬



瑞克斯》更是狗类题材中又一部独特的力作,它并非是一部简单的动物题材影片,呈现军人与军犬间深厚情感与互相救赎的同时,更展现了一个女人寻找自我和独立的成长之路。(宗合)

注销公告

内蒙古赛科星家畜种业与繁育生物技术研究院理事会于2018年4月2日决议解散,并于同日成立了清算组。请债权人于本公告发布之日起45天内,向清算组申报债权。

联系人:高海青 联系电话:18686052466
地址:呼和浩特盛乐现代服务业集聚区企业总部基地大楼西4楼 邮编:011517

内蒙古赛科星家畜种业与繁育生物技术研究院清算组
2018年4月3日

内蒙古军区办公室营房维修排水改造工程 公开招标公告

中国人民解放军内蒙古军区办公室拟采用公开招标的方式择优选定“内蒙古军区办公室营房维修排水改造工程”项目的承包单位。欢迎符合资格条件的投标人前来报名参加。资格要求详见中国招标投标公共服务平台(<http://www.ccebpubservice.com>)、中国采购与招标网(<http://www.chinabidding.com.cn>)、内蒙古军区招标网(<http://www.nmgjzqzbw.com>)上发布的招标公告。

注:投标人应同时向张婧和吴超报名方为有效。
联系人:张婧 吴超
电话:18247130861 0471-6580703
中国人民解放军内蒙古军区办公室
2018年04月02日